



Pomorski Uniwersytet Medyczny w Szczecinie, w związku z otrzymanymi pytaniami udziela poniższych odpowiedzi:

1. W związku z zapytaniem (rozeznanie cenowe - usługi szkoleniowe) 04/2019/DFZ uprzejmie proszę o wyjaśnienie w jakiej formie Zamawiający planuje rozliczać wykonane szkolenia (za pojedynczy cykl 7 dniowy, w okresach miesięcznych czy innych, jeśli tak, to jakich).

Odpowiedź:

Płatność będzie następować po zakończeniu każdego 7 – dniowego cyklu szkoleń.

2. Uprzejmie proszę o wyjaśnienie niespójności w OPZ, mianowicie pkt. 10, 11 i 12 (po aktualizacji) są niespójne (poza ilością instruktorów na osobę punkty 11 i 12 są identyczne). Ilość instruktorów w sposób oczywisty znacząco wpływa na wartość zamówienia.

Odpowiedź:

W punktach 10, 11 i 12 powinny zostać wskazane ilości instruktorów dla zajęć prowadzonych w formie warsztatów: maksymalnie 6 uczestników/1 instruktora- 6h dydaktycznych oraz w formie ćwiczeń praktycznych: 1 uczestnik/1 instruktora- 6 h dydaktycznych.

3. Punkty 11 oraz 12 opisu przedmiotu zamówienia są do siebie bardzo podobne lecz różnią się ilością wymaganych instruktorów. Ponieważ ma to duży wpływ na wysokość ceny bardzo proszę o informację czy wymagacie Państwo jednego czy dwóch instruktorów na jednego uczestnika?

Odpowiedź:

W punktach 10, 11 i 12 powinny zostać wskazane ilości instruktorów dla zajęć prowadzonych w formie warsztatów: maksymalnie 6 uczestników/1 instruktora- 6h dydaktycznych oraz w formie ćwiczeń praktycznych: 1 uczestnik/1 instruktora- 6 h dydaktycznych.

4. W jaki sposób planujecie Państwo dokonywać rozliczeń za usługi? Za każdy cykl oddzielnie? Miesięcznie? Czy może planujecie Państwo inny sposób rozliczenia wykonanej usługi a jeśli tak to jaki?

Odpowiedź:

Płatność będzie następować po zakończeniu każdego 7 – dniowego cyklu szkoleń.